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Sociedad Bíblica Católica Internacional - San Pablo
Lucas 18, 35-43

Taller de reflexión de Semana Santa
19:00 a 21:00 hrs.

Relator: Profesor Felipe Augusto Fuentes

Viernes 11 de abril
Queridos hermanos  y hermanas en este tiempo de cuaresma queremos prepararnos para vivir la Semana Santa, por ello promovemos un encuentro de reflexión  con Jesús el Señor de la Vida,  quien nos dice “tu fe te ha salvado”.  Queremos vivir un tiempo especial que nos movilice a salir de nosotros mismos para ir al encuentro con aquellos que se encuentran en situación de mayor vulnerabilidad, para asumir el especial compromiso de cambiar vidas en el estilo de Jesús.
Objetivo de este encuentro:

Reconocer la invitación que nos hace la Iglesia a la conversión personal y comunitaria, a través del encuentro con Jesucristo en humildad y sencillez, para abrazar a cada hermano y hermana con el amor, misericordia y esperanza del Padre.

Sin duda, la Cuaresma es un tiempo para llenar la vida de la novedad del Evangelio, pues como señala el Cardenal Ricardo Ezzati en la Eucaristía de Miércoles de Ceniza en la Catedral de Santiago, “no hay auténtica conversión a Dios si no se considera a los hermanos, en descubrir en cada hombre y mujer la imagen de Dios”. Así mismo, el Papa Francisco nos invita a vivir la pobreza para enriquecer a otros, no cualquier pobreza, si no aquella pobreza que libera y que nos permite encontrarnos en lo sencillo de la vida, sin ataduras, confiados absolutamente en las manos del Padre a imagen de Jesús. 
“Tu fe te ha salvado” 














